LEGAL NOTICE

You are currently connected to the "www.williampeel.com" website Published by MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE,

A French corporation (société par actions simplifiée) – Company Register of Créteil no. 454 200 064, with its head office at 10-12 avenue du Général de Gaulle – 94220 CHARENTON LE PONT (FRANCE). Publication manager: Andrew HIGHCOCK - Company's Legal Representative.

Creation and development

HALLOWEEN AGENCY

A French corporation (société par actions simplifiée) – Company Register Paris no 390045219, with its Head office at 24 rue Pierre Semard, 75009 Paris.

Web Hosting Provider: SAFEBRANDS

By accessing this site, you agree with the terms and conditions stated below.

Access to the site is subject to national, Community and international legislation applicable in the country of connection.

You must be of legal drinking age in your country / state of residence. If you are not of legal drinking age in your country, state or territory of residence, or if you are in a country or territory where access to this website is not authorized, please leave the "www.williampeel.com" website.

Site content

Even though the specifications, functions, illustrations, text, images, audio and video documents, content, and other information contained on this site are based on up-to-date information, and MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE takes all reasonable measures to ensure that all the content, information and items on this website are correct, MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE can make no guarantee concerning their accuracy.

Modification of the terms of use/content of the site

MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE reserves the right to modify the present terms of use at any time, for any reason at all and without notification, by updating this page; these modifications will take effect as soon as they are uploaded to the site. We invite you to visit this page of the site regularly, in order to review the conditions of use.

MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE reserves the right to modify all or part of the content on the site, at any time, for any reason at all and without notification.

Copyrights and right of reproduction

All of the content on this site is covered by French and international legislation concerning copyright and intellectual property rights. All reproduction rights are reserved. The presentation and content of the present site (images, audio and video documents, graphics, text, video material, information or images of places or people on the site) constitute a work protected by current intellectual property law, for which MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE is the copyright owner.

Unless prior approval is obtained from MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE in writing, reproduction of all or part of the site, whatever the form and purpose, is formally prohibited. In the absence of such approval, MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE will raise and oppose its intellectual and/or industrial property rights in compliance with the applicable law.

Any unauthorized use of this information is prohibited and may be subject (but not limited) to legal action and/or compensation to remedy any harm resulting from the violation of these intellectual or industrial property rights, copyrights or rights relating to the respect of privacy and publicity.

Trademarks and logos

The trademarks and logos are owned by MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE.

Any reproduction and/or use without prior approval from MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE may result in the user being held liable, and may represent infringement which is punishable according to articles L.335-2, L.713-2, L.713-3 and L.716-1 of the Intellectual Property Code.

Prohibited use

Any total or partial commercialization of the original presentation of the site and/or of its content, to any third party and under any form, is strictly prohibited.

It is strictly prohibited to make elements of the site (audio, video, graphics, text) available to the public by sale, exchange or rental.

Violation of these mandatory provisions exposes the infringer to the civil and penal penalties and convictions specified by law.

Exceptions for private use

In compliance with article L.122-5 of the Code, content presented on this site may only be used for private and non-exclusive use by any user of the site. This means that all users have the right to reproduce this content, for storage on a single computer for the purposes of representation on a single screen and for reproduction, in a single copy for backup or to be printed on paper. Each user may make reproductions on paper, to the extent that they remain within the domain of a private copy for non-collective use.

Databases

MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE, as author and producer of the database which constitutes the site, is the owner of all rights inherent to this database. As such, in compliance with article L.342-1 et al of the Intellectual Property Code, MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE prohibits extraction by permanent or temporary transfer on any media, by any means and in any form at all, of all or of a substantial portion of this site, unless these operations are done for purely private or educational purposes.

Responsibilities

According to current legislation, MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE may not be able to be held responsible for direct or indirect losses occurring when visiting and/or using the present site, or for any virus passed through this site.

Personal Information

When using the "www.williampeel.com" website, the following may be collected: the URL of links through which the user accessed the site, the ISP of the user, the IP address of the user. In any event, MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE only collects personal information about the user which are necessary for certain services offered by the "www.williampeel.com" website. The user provides this information with full knowledge, notably when he enters the information himself. It is then indicated whether the user of the site is obligated to provide this information.

In compliance with the provisions of articles 38 et al of law no. 78-17 of 6th January 1978 relating to information systems, files and freedoms, any user has the right to access, correct and oppose any personal information that concerns him, by sending his written and signed request to MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE, accompanied by a copy of a piece of identification bearing the owner's signature, and specifying the address to which the response must be sent.

No personal information belonging to the user of the MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE's "www.williampeel.com" website is published, exchanged, transferred, assigned or sold on any media to third parties without the user's knowledge.

The site is not declared to the CNIL because it does not collect personal information covered by this obligation.

External links & cookies

This Website may be linked to other Websites. As such, MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE only provides links for the sake of convenience, which may under no circumstances be interpreted, directly or indirectly, as approval, association, sponsorship, endorsement, responsibility or affiliation with the Website to which it is linked, or with any content, information or other materials contained thereon, unless otherwise specified.

MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE refuses any guarantees, explicit or implicit, concerning the accuracy, legality, reliability or validity of any content, information or other materials on any other Website. By entering this Website, you acknowledge and accept that MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE has not examined all the Websites linked to this site and is not responsible for the content of the off-line pages or for any other Website linked to this site. As such, you access the off-web pages and all other Websites at your own risk. You must obtain prior authorization from MARIE BRIZARD WINE & SPIRITS FRANCE to link this Website to your own Website.

Furthermore, navigation on the "www.williampeel.com" Website may result in the installation of cookies on the computer of the user. A cookie is a small file that does not permit identification of the user but records information relating to the navigation of a computer on a site. Data obtained in this manner facilitates future navigation of the site and is also intended to permit various traffic data analysis.

Refusal to install a cookie could prevent access to certain services. However, the user may configure his computer in the following manner in order to refuse the installation of cookies:

- <u>In Internet Explorer</u>: tool tab (pictogram in the form of a cog at the upper right) / Internet options. Click on Privacy and choose Block all cookies. Validate by clicking Ok.
- <u>In Firefox</u>: at the top of the browser window, click on the Firefox button, then go to the Options tab. Click on the Privacy tab. Set the setting for rules of storage on: use the personalized settings for browser history. Lastly, uncheck it to deactivate cookies.
- <u>In Safari</u>: at the top right of the browser, click on the menu pictogram (symbolized by a cog). Select Settings. Click on Display advanced settings. In the "Privacy" section, click on Content Settings. In the "Cookies" section, you may block cookies.

horizontal lines). Select Settings. Click on Display advanced settings. In the "Privacy" section, click of preferences. In the "Privacy" tab, you may block cookies.					